

СОВЕТСКИЙ

КУЛЬТУРЫ

Москва

18 АВГ 1953



НА СТРОЙКЕ ТЕАТРА ВО ФРУНЗЕ

В центре столицы Киргизской ССР окруженное строительными лесами высится монументальное здание. С каждым днем все яснее вырисовываются его контуры. Новое здание Киргизского государственного ордена Ленина театра оперы и балета, сооружаемое по проекту архитектора А. Лабуренко, рассчитано на 1040 мест. На стройке широко используется опыт, накопленный при сооружении ташкентского и алма-атинского театров. Большое внимание уделяется скульптурному и художественному украшению театра, осуществляемому художниками и скульпторами Киргизии под руководством заслуженного деятеля искусств Киргизской ССР Гапар Айтиева.

На снимке: скульптор К. Кошкин прорабатывает детали художественного оформления фронтона театра.

Фото В. Лазарева.

